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Rezi, Karmacs és Vindornyaszőlős településeken 

 

 

   

Gyermek és Ifjúsági Alkotótábor  összefoglalója 

helyszíne: Laky Demeter Turistaház  

Időpontja: 2020. augusztus 17-22. 

Résztvevők száma:  28 fő 

Az összefoglalót készítette: Tatota Istvánné 

 

A koronavírusjárvány okozta vészhelyzet feloldásával lehetőség nyílt a bentlakásos nyári 

tábor megvalósítására, melyet már nagyon vártak a gyermekek.  

A lurkók több helyszínen ismerkedhetnek meg olyan, kézügyességet igénylő 

tevékenységekkel, amik a tehetségük kibontakozásában segítenek. A táborban pedagógusok, 

oktatók, szobrászok, művészek segítségével ügyeskedtek a gyerekek. 

Naponta négy-öt munkaállomás állt rendelkezésre az alkotni vágyóknak, akiknek nagy élményt 

jelentett a bentlakásos tábor. A napot reggeli tornával kezdték, majd a szobák rendbetétel után 

a reggeli következett. A délelőtti kézműves programok között közkedvelt volt a fafaragás, 

nemezelés, kosárfonás, batikolás, pólófestés, agyagozás, gyöngyfűzés, hímzés, varrás, szövés-

fonás. Valamennyi foglalkozást szakavatott oktatók tartottak. Délutánonként különféle 

közösségösszekovácsoló túrákon, Vártúra, Csornakút-i túra vehettek részt, de nagy sikere volt 

a parasztolimpia foglalkozásnak és az azt követő közös vacsorakészítésnek, akárcsak a tarkaréti 

Bivalyfarm látogatásnak.  Pékmesterünktől elleshették a kenyérsütés fortélyait. A tábor 

ünnepélyes része volt az augusztus 20-i zárókiállítás, a hét során elkészített alkotásokból, 

melyet velük együtt,  közösen rendeztünk be. A zárókiállítást Kiss László esperes nyitotta meg, 

Zubai Etelka képzőművészeti oktató mutatta be  a megjelent érdeklődőknek. A gyerekek a hét 

során tanult énekcsokrot adtak elő, majd Bakos Rezső zongoraművész klasszikus zongora 

eladásával zárult a kiállítás.  A kiállított tárgyakat a kiállítás lebontását követően mindenki 

hazavihette.  A gyerekek az utolsó este tábortűz mellett elevenítették fel a hét során történteket, 

vidám színdarabokat és tábori énekeket adtak elő. Valamennyien  nagyon jól érezték magukat, 

dolgos hetet tudhatnak maguk mögött a nyári szünidőben, ahol aktívan töltötték a napokat, 

gyarapodott tudásuk és szép emlékekkel térhettek haza.  

A táborban részt vettek a társtelepülések gyermekei is.  

 

Rezi, 2020. augusztus 22.  


